

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается
с 17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

В Т О Р Н И К,
18 ФЕВРАЛЯ 1975 г.

Цена 2 коп.

РЕЗЕРВЫ РЕКОНСТРУКЦИИ

ОДНИМ ИЗ ВАЖНЕЙШИХ НАПРАВЛЕНИЙ В РАБОТЕ ПО ПОВЫШЕНИЮ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА В ПОСЛЕДНИЕ ГОДЫ В ГОРОДЕ СТАЛ КУРС НА ЗНАЧИТЕЛЬНОЕ УВЕЛИЧЕНИЕ ОБЪЕМА ПРОИЗВОДСТВА ЗА СЧЕТ РЕКОНСТРУКЦИИ ДЕЙСТВУЮЩИХ ПРЕДПРИЯТИЙ С МИНИМАЛЬНЫМИ КАПИТАЛЬНЫМИ ЗАТРАТАМИ НА ЕДИНИЦУ ВЫПУСКАЕМОЙ ПРОДУКЦИИ. ДВИЖЕНИЕ ЗА УВЕЛИЧЕНИЕ ВЫПУСКА ПРОДУКЦИИ ЗА СЧЕТ МОДЕРНИЗАЦИИ ОБОРУДОВАНИЯ, СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИХ ПРОЦЕССОВ, СПЕЦИАЛИЗАЦИИ ПРОИЗВОДСТВА, БОЛЕЕ ПОЛНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМЕЮЩИХСЯ РЕЗЕРВОВ НАШЛО ШИРОКУЮ ПОДДЕРЖКУ В КОЛЛЕКТИВАХ ЗАВОДОВ И ФАБРИК.

Нужно отметить, что работа по реконструкции не носит характер временного явления, она приобрела большой размах и проводится почти на всех предприятиях города. Особенно возрастает значение реконструкции в 1975 году, году, который должен подвести итоги работы за целое пятилетие.

В 1974 году на промышленных предприятиях нашего города проходил смотр-конкурс по увеличению выпуска продукции за счет реконструкции. Цель смотра — способствовать успешному выполнению и перевыполнению государственных планов и принятых социалистических обязательств.

Всю работу по ходу смотра выполнял оргкомитет, созданный при ГК КПСС, он осуществлял контроль за проведением в жизнь разработанных планов, организовывал взаимопроверки, подводил итоги.

Сегодня можно подвести некоторые итоги смотра за 1974 год. В смотре-конкурсе по реконструкции предприятий с минимальными капитальными затратами приняло участие более двух тысяч рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий и организаций. Ими подано за год более 1500 предложений, около 1260 приняты и свыше 1000 внедрено в производство.

Общая экономическая эффективность от их внедрения составила миллион рублей, а экономия капиталовложений по сравнению с новым строительством более 500 тыс. рублей. Мероприятия, проведенные на предприятиях, позволили им увеличить объем производства на сумму более 3,5 млн. рублей, при затратах на реконструкцию немногим более 600 тыс. руб.

Наиболее высоких результатов добились никелевый завод, УПП ВОС, автотранспортное предприятие и ряд других предприятий города.

На никелевом заводе в смотре-конкурсе приняло участие почти 22 процента работающих на предприятии. Ими подано около 300 предложений, большинство которых внедрено в производство. Экономический эффект от их внедрения дал более полумиллиона рублей экономии и обеспечил прирост объема производства на 2,5 млн. рублей. Затраты на реконструкцию составили всего 52 тысячи рублей, а

только от повышения производительности труда получено, более чем в полтора раза больше.

Заводом заключено шесть договоров с научно-исследовательскими институтами по проведению реконструкции. Они оказали большую помощь по внедрению ряда мероприятий: подогрев дутья с помощью обогревателей, переработка пылей шахтного передела, переработка отходов стружки на ферроникель и другие работы.

Никельщиками для успешного проведения смотра проделана большая организаторская работа. Создан заводской совет по реконструкции, плодотворно работает 10 комиссий, общественных конструкторских бюро по выработке и проведению в жизнь предложений, в них принимает активное участие более 60 человек.

Вопрос о реконструкции находится под постоянным контролем партийной организации завода. Они становятся, если это необходимо, предметом обсуждения на партийных собраниях и заседаниях парткома. Активное участие в этой работе принимают коммунисты О. В. Сосновских, В. Д. Рубцов, С. К. Гирко и многие другие.

Много внимания проведению смотра по реконструкции уделяется в УПП ВОС, где модернизирован ряд процессов в цехах лыжной палки и автопроводов, в леспромохозе треста «Свердхимлесзаг» и других промышленных предприятиях.

На швейной фабрике внимания реконструкции предприятия уделяется очень мало, хотя швейники уже не первый год работают нестабильно и им, как никому другому, нужно изыскивать и использовать все резервы.

Совершенно не принимают участия в смотре-конкурсе лесопункт «Свердловск-облстроя», горпромкомбинат и ряд других предприятий. Им нужно повернуться лицом к этому важному делу и исправить имеющиеся недостатки.

Срок конкурса, как известно, продлен до 1 января 1976 года.

А с 20 февраля, в городском Доме культуры откроется выставка по итогам смотра за 1974 год.

Г. ШВЕЧКОВ,
зав. промышленным отделом ГК КПСС.



Урожаю-75—прочную основу

Полным ходом

В машинно-тракторных мастерских Липовского отделения совхоза «Режевский» идет напряженная работа. Коллектив механизаторов готовит сельскохозяйственную технику к весенне-полевым работам. Результаты работ неплохие. Планом предусмотрено отремонтировать 36 тракторов, подготовлено же на 13 тракторов больше. Все механизмы, которые будут участвовать в посевной кампании, готовы к работе.

Несомненно, результаты труда рабочих МТМ были бы еще весомее, если бы руководители хозяйства смогли организовать действенное социалистическое соревнование. Отсутствует гласность результатов соревнования, не используется для поддержки духа соперничества и материальные поощрения.

На снимке: передовой токарь МТМ Аркадий Алексеевич Соколов. Он ветеран совхоза, своей многолетней безупречной работой снискал уважение среди товарищей.

Фото В. Сергеева.

Опережая план

По-ударному трудятся никельщики. За январь все цехи завода выполнили план. Более того, многие цеха опережают график. Трудящиеся Липовского рудника выполнили план первого месяца завершающего года пятилетки на 100,4 процента, плавильного цеха — на 102,7 процента, цеха подготовки шихты и материалов — на 109,2 процента. Победителями в социалистическом соревновании среди цехов завода по всем показателям за январь стали трудящиеся ремонтно-механического цеха. Они выполнили план производства продукции на 106,4 процента, производительность труда составила 111,2 процента, показатель себестоимости продукции — 81,5 процента. В социалистическом соревновании среди участков на первом месте за прошедший месяц — участок товаров народного потребления. Его показатели составили: производство продукции — 108,2 процента, себестоимость — 94,4, производительность труда — 108,2 процента.

К 30-летию Победы над фашистской Германией трудящиеся никелевого завода обязались дать сверхплановой продукции на 120 тысяч рублей, а сверхплановой прибыли 15 тысяч рублей.

• В КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

ДОМ, В КОТОРОМ МЫ ЖИВЕМ

Согласитесь, что нет сейчас человека, который бы отказался от предложенной ему благоустроенной квартиры. Ни дров тебе не надо заготавливать, ни воды носить. Как говорят, «все удобства и ванна». Но когда в квартире холодно, почувствуешь ли удобства? Вряд ли. Вот об этом и рассказал редакция пенсионер П. А. Таланкин, живущий в районе «Гавани» по улице Лермонтова, дом 12. Здание находится в ведении швейной фабрики. Он не мог назвать точных причин, почему вдруг в доме этой зимой стало холодно, хотя прошлая была намного суровой, но сообщил о злоупотреблениях, которые, на его взгляд, могли бы повлиять на теплорегуляцию.

НАШ корреспондент побывал на месте событий. Подтвердилось, что «партизанским» путем были вварены уплотнители от входящей в дом трубы с горячей водой в квартиры работников швейной фабрики Домрачева, Луккина, а бывший ее директор М. Я. Федоров додумался отеплиться еще более остроумно — взял и обрезал стояк с горячей водой у пенсионерки, бывшей учительницы Р. Ф. Волькиной и приварил себе. Плюс еще два стояка своих. Неплохо для одной квартиры. Правда, если подняться на ступеньку выше над этими событиями, то можно сказать, что законы семьи были, есть и будут выше всех потрясений, революций и землетрясений. Так, по крайней мере, утверждал великий русский писатель и гуманист Л. Н. Толстой. Увы, еще не всегда с первого раза открываются тяжелые двери организаций перед запросами трудящихся. Если мерзнет семья, глава ее идет на нарушения законности. Но не будем мягки к нарушителям. Идут, но не все. В частности, холодно в квартирах у Таланкиных и Крестовских, но партизанить они не стали, хотя их квартиры запитаны одним «обратом». Учитывая создавшееся положение, 13 февраля в горисполкоме состоялось заседание комитета народного контроля. На повестке дня стоял основной вопрос — неудовлетворительное теплоснабжение 70-квартирного жилого дома швейной фабрики. В постановлении комитета подписанном его председателем Л. Ф. Шумковым, говорится: «Проверкой поступивших в городской комитет НКК жалоб жильцов 70-квартирного дома швейной фабрики (директор тов. Мазаев), расположенного в микрорайоне «Гавань», на неудовлетворительное теплоснабжение, установлено, что теплом данный дом обеспечивается от котельной никелевого завода (директор тов. Ферштатер, главный энергетик тов. Кузнецов). В настоящее время во многих квартирах тепла не хватает, температура в отдельные дни снижается до 6—12 градусов. Главной причиной такого положения является то, что установленные в свое время в отопительной системе на вводах домов регулировочные подпорные шайбы сняты, поэтому в близлежащих к котельной домах наблюдается усиленная циркуляция горячей воды, а в домах, удаленных

от теплонеточника, ее не хватает.

Так, в 70-квартирном доме фабрики очень большая разница температур подающей (60°) и обратной (20°) воды. Аналогичное положение и с давлением (подающей — 4,6 атмосферы, в обратной — 2,2 атмосферы).

Все это привело к крайне неудовлетворительному теплоснабжению дома швейной фабрики. Трудящиеся неоднократно обращались по этому вопросу к руководителям швейной фабрики, которые, в свою очередь пытались через главного энергетика никелевого завода тов. Кузнецова решить вопрос улучшения теплоснабжения, однако кроме создания комцесий и проверок как с той, так и с другой стороны до настоящего времени никаких практических мер руководителями фабрики и завода для налаживания нормального теплоснабжения дома не принято.

Кроме того, за последнее время участились жалобы в Горком КПСС и горисполком горсовета трудящихся, проживающих в жикрорайоне «Гавань» на частые отключения питания электроэнергии со стороны никелевого завода.

КОМИТЕТ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. За факт формально-бюрократического отношения к жалобам трудящихся, выразившегося в принятии своевременных мер к улучшению теплоснабжения 70-квартирного жилого дома, — главному энергетiku никелевого завода тов. Кузнецову и директору швейной фабрики тов. Мазаеву объявить по выговору.

2. Потребовать от директора никелевого завода тов. Ферштатера, директора швейной фабрики тов. Мазаева в трехдневный срок решить вопрос с нормальным обеспечением тепла в квартирах дома фабрики.

3. Директору никелевого завода тов. Ферштатеру принять меры к тому, чтобы в летний период 1975 года отопительную систему привести в соответствие с техническими требованиями, тем самым устранив имеющиеся недостатки в теплоснабжении домов микрорайона «Гавань».

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на промышленный отдел комитета народного контроля (тов. Васянин). О результатах его выполнения доложить комитету в сентябре 1975 года.



В горкоме партни состоялся очередной семинар политинформаторов. Перед собравшимися выступила учитель школы № 3 Любовь Ивановна Захарова. Политинформаторы с интересом прослушали содержательную лек-

цию «70-летие первой русской революции 1905—1907 годов».

На снимке: идет семинар политинформаторов.

Навстречу обмену КОМСОМОЛЬСКИХ ДОКУМЕНТОВ

Киев. Комитет ВЛКСМ заводит электронные вычислительных и управляющих



машин ведет деятельную подготовку к обмену комсомольских документов.

Одной из главных задач в период подготовки к обмену комсомольских документов является тщательная сверка учетных данных на каждого комсомольца, наведение образцового порядка в учете членов ВЛКСМ. На это и направляются усилия актива.

На снимке: (слева направо) группкомсорг участка отладки электронных машин Анна Антонова, комсорг отдела технической документации Галина Сергеева и заведующая сектором учета членов ВЛКСМ комитета комсомола Людмила Цаплий проводят сверку комсомольских документов в. Фото В. Самохоцкого.

(Фотохроника ТАСС).

„ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН“

Кинолекторий с таким названием открылся во Дворце культуры «Горизонт» по инициативе юридической секции городского общества «Знание». Первое занятие началось лекцией «Жилищное законодательство», с которой выступила народный судья, председатель секции Н. С. Кислицина. После лекции были заданы вопросы: «Каков порядок обмена квартир? Какие льготы имеют пенсионеры на обмен квартир? Норма дополнительной площади персональным пенсионерам». Так же были заданы вопросы начальнику ЖКО тов. Василенко.

Кроме того, были заданы вопросы прокурору М. В. Куминову, зам. начальника милиции тов. П. С. Ошуркову, инспектору детской комнаты милиции Г. А. Башкировой.

М. МЯГКОВА,

СРЕДНЕ-УРАЛЬСКОЕ КНИЖНОЕ ИЗДАТЕЛЬСТВО ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА

ОЧЕРКИ ИСТОРИИ КОММУНИСТИЧЕСКИХ И Х ОРГАНИЗАЦИЙ УРАЛА

Том 2.

В настоящем томе освещен период с 1921 по 1973 год. Книга является самостоятельным изданием и вместе с тем как бы продолжает вышедший в 1971 году 1-й том «Очерков истории коммунистических организаций Урала». На большом архивном и литературном материале прослеживается история партийных организаций Урала — Курганской, Пермской, Свердловской, Тюменской и Челябинской областей в период построения и упрочения социализма в условиях развитого социализма.

Рукопись обсуждена на кафедре истории КПСС Свердловской высшей партийной школы.

Научный редактор — доктор исторических наук профессор А. В. Бакунин.

ВЫСШАЯ ЦЕЛЬ — СЛУЖИТЬ НАРОДУ.

А. Храмов.

Автор книги — руководитель бригады зуборезчиков Уралмашзавода, Герой Социалистического Труда, член Центрального Комитета КПСС — рассказывает о своих товарищах, о родном

заводе, размышляет о социальном облике и моральных качествах современного советского рабочего.

В ЛЕТОПИСЬ ПЯТИЛЕТКИ

Сборник.

Эта небольшая книга — о героях пятилетки Тюменского края, о мужественных людях, которые в трудных условиях Севера добывают нефть и газ, строят новые города и мосты через бурные реки, преобразуют свой край, получают высокие урожаи и высокие надои молока, дают стране лес...

В предлагаемой книге очерков рассказывается о правофланговых пятилетки и тюменщины — нефтяниках и лесорубах, колхозниках и строителях...

ИДУЩИЕ ВПЕРЕДИ

Сборник.

В книге «Идущие впереди» многие читатели найдут знакомые имена. Знакомые, потому что речь идет о людях, удостоенных высокого звания Героя Социалистического Труда за трудовые подвиги в третьем, решающем году девятой пятилетки.

Имена этих людей опубликовались на страницах центральной и местной печати.

Авторы предлагаемых очерков рассказывают о восьми героях промышленных предприятий Свердловской области. Жизнь и труд этих людей — яркий пример для многих, это еще одно свидетельство того, как высоко ценит Родина самоотверженный труд во имя процветания нашего общества.

Книга рассчитана на широкий круг читателей.

РУКОВОДИТЕЛЬ И ЕГО ВРЕМЯ

В. П. Мазырин.

Автор книги заведующий отделом пропаганды Свердловского обкома КПСС В. П. Мазырин подвергает всестороннему рассмотрению проблеме дальнейшего улучшения стиля и организации труда руководящих работников промышленных предприятий. На основе исследований, проведенных на многих заводах Свердловской области, особенно детально анализируется использование руководителями своего рабочего времени. В свете современных требований Коммунистической партии в области управления производством автор высказывает ряд рекомендаций и предложений о путях совершенствования управления чужого труда.

„ЗНАМЯ ОТЦОВ — В НАДЕЖНЫЕ РУКИ“

— Под таким девизом проходит областной смотр работы школьных комсомольских организаций по достойной встрече 30-летия Победы над фашистской Германией. Цель этого смотра — повышение роли комсомольских организаций в воспитании у каждого молодого человека высокой личной ответственности за учебу, стремления к совершенствованию своих знаний и умения применять их в своей практической деятельности. Не менее важно привить учащимся интерес к изучению общественно-политической литературы, воспитать в каждом коммунистическую нравственность и идейную убежденность.

Смотр комсомольских организаций получил большой размах и в школах нашего города и района.

На днях Режевской горком ВЛКСМ подвел итоги первого этапа смотра. Результаты его говорят о возросшей актив-

ности школьных комсомольских организаций, улучшении работы как по повышению успеваемости и качества знаний учащихся, так и возросшей общественной активности комсомольцев школ.

Комсомольские организации школ № 10, 1, 44 и некоторых других активно борются за прочные и глубокие знания каждого комсомольца, каждого ученика. В школах для оказания помощи отстающим организованы бригады взаимопомощи, проводятся рейды по проверке режима дня учащихся. Большую помощь в укреплении знаний оказывают семинары, викторины, конкурсы, дни науки и техники, которые часто бывают в этих школах. Успешно, с большой пользой для коллектива, не первый год работает научное общество старшеклассников 44 школы. Многие его активные участники ныне студенты вузов и техникумов. Общество стремится привить своим членам навыки самостоятель-

ной работы, творческого отношения к предмету, учит вести научный поиск.

В школах более регулярно стали проводиться политинформации самими учащимися. Как правило, группами политинформаторов руководят опытные, авторитетные педагоги. Ведется повседневный сбор материалов для пополнения школьных музеев, уголков боевой и трудовой славы советского народа. Готовясь к 30-летию Великой Победы, комсомольские организации школ проводят операцию «Поиск» по сбору материалов об участниках войны, жителях нашего города. Много делается в этом направлении в школах № 1, 7, 10, а музей Черемисской школы в скором времени пополнится фотографиями победителей социалистического соревнования в честь 30-летия Победы, которое развернулось в совхозе им. Ворошилова. Молодые рабочие совхоза, добившиеся первенства, будут сфотографированы с ве-

теранами войны. И фотографии будут переданы на хранение в школьный музей. Почин общественных организаций совхоза и школы заслуживает одобрения и распространения в других коллективах совхозов и предприятий.

Большую и интересную работу проводят 10, Черемисская, Глинская и другие школы по профессиональной ориентации старшеклассников. Стенды лучших людей совхоза или завода, экскурсии на предприятия и в совхозы, встречи с лучшими людьми, передовиками производства, обучение навыкам той или иной профессии, организация трудовых десантов, работа в зонах комсомольского действия, — все привлечено в воспитании у молодежи творческого, уважительного отношения к труду.

Комсомольцы школ 1, 10, 3, Глинской и Липовской активное участие принимают во всесоюзной военно-спортивной

игре «Орленок».

В то же время, наряду с хорошим, положительным опытом, накопленным в ходе смотра, имеется и ряд упущений, недоделок. Слабо, без огонька проходит работа по направлению «Комсомол — сельской школе». Сегодня нельзя назвать ни одной школы города, которую бы можно было поставить в пример другим. С целью активизации этой работы в феврале — марте необходимо провести агитпоходы в села, совместные заседания комитетов комсомола и активов школ.

Задача каждой школьной комсомольской организации принимать активное участие в смотре «Знамя отцов в надежные руки», постоянно осещать ход смотра в стенной печати, по школьному радио, на комсомольских собраниях, линейках.

П. КОТЕЛЬНИКОВ,
секретарь Режевского
ГК ВЛКСМ.

ОРЛЕНОК

Страничка
для пионеров
и школьников

Шмакова Аниута учится в 10 классе школы № 3. Она добросовестно относится к учебе, к общественным поручениям. Учится только на 4 и 5. Четвертый год Аниута руководит кружком спортивной гимнастики. В 1974 году девочки этой школы заняли 1 место на городских соревнованиях школьников.

Много времени отнимает и работа в комитете комсомола школы, где она отвечает за военно-патриотическое воспитание.

Бюро Режевского горкома ВЛКСМ приняло решение наградить А. Шмакову значком ЦК ВЛКСМ «За отличную учебу».

доблестный труд в Великой Отечественной войне», Людмила Ивановна Махнева, работавшая в годы войны трактористкой. Много можно еще говорить о работе пионеров в операции «Поиск-30», о тех людях, которые боролись с врагом на фронте.

Пионеры 4 «а» класса Черемисской школы с большим подъемом принимают участие в сборе документов об участниках Великой Отечественной войны, о тех, кто ценою своей жизни отстоял их счастливое детство. Среди собранных материалов — пожелтевшие фотографии, с которых смотрят на нас Виктор Алексеевич Ежов — участник разгрома гитлеровской группировки у оз. Балатон; Михаил Васильевич Ильиних, штурмовавший Кенигсберг; Иван Иванович Кукарцев, прошедший с боями до Берлина, Василий Иванович Комин, закончивший войну под Будапештом. Их рассказы о боевом прошлом взволновали всех ребят, которые, в свою очередь, с восхищением говорили о наградах, так бережно хранимых ветеранами войны. Для пионеров 4 «а» знакомство с этими людьми явилось замечательным уроком мужества, отваги, преданности своей Родине. Они решили как можно подробнее рассказать о подвиге Семена Лаврентьевича Чеснокова, погибшего около Мурманска; Михаила Федоровича Климарева, погибшего 7 января 1942 года в Ржевском районе, и отправили письма — запросы в школы тех районов, где погибли герои, с просьбой рассказать, как чтят их память сегодня, о том, как проходили бои на этой территории.

В операцию «Поиск-30» пионеры отряда, борющегося за имя Саши Кондратьева, включились активно. Немало собрали материалов пионеры из 2 звена, где звеньевой Юра Махнева. Они собрали материалы о семье Кукарцевых, из которой пять братьев ушли на фронт защищать священную русскую землю. Трое из

них — Павел, Константин и Петр погибли за нашу счастливую жизнь, а Николай и Иван трудятся на мирном фронте. О замечательных людях узнали ребята. Это — Георгий Алексеевич Колташов, который ушел на фронт в 1943 году семнадцатилетним юношей и служил до 1947 года. В настоящее время проживает в Черемисском и трудится на благо Родины.

На ребят сильное впечатление произвела встреча с Анатолием Васильевичем Ежовым, управляющим 1-м отделением совхоза им. Ворошилова, награжденного орденами «За доблестный труд» и «Знак Почета». 9 лет прослужил Анатолий Васильевич в рядах Советской Армии. Он рассказал о выполнении боевого задания, за которое он был удостоен высокой правительственной награды — ордена Красной Звезды.

Интересными материалами будет пополнен школьный музей о Георгии Васильевиче Разживине. До войны он работал в Березниках котельщиком, за ударный труд в годы первой пятилетки награжден сталинской книжкой «6 условий победы». Был участником Великой Отечественной войны.

Активное участие приняли в операции «Поиск-30» Нина Корovina, Тая Тарасова, Света Белоусова. Пионеры собрали материалы не только о фронтовиках, но и о тружениках тыла; это Марфа Яковлевна Богатырева, которая награждена медалью «За

С ЧЕГО ПАЧИЩАЕТСЯ РОДИЩА...

Воспитать учащихся на боевых и трудовых традициях советского народа, привить им чувства патриотизма, гордости за свою Родину, за своих земляков — одна из больших и важных задач каждой школы, каждого педагогического коллектива. Особенно возрастает значение работы в этом направлении сейчас, когда весь наш народ готовится встретить 30-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне.

В десятой школе работа по военно-патриотическому воспитанию ведется успешно, и это потому, что здесь не надеются на самотек, а работают по детально разработанному и утвержденному общешкольному плану. Ребята постоянно подводят итоги сделанному, а педагоги строго контролируют и всемерно помогают в очень ответственной и очень полезной деятельности.

Созданные в школе отряды юнармейцев усиленно готовились к проведению воензированной игры «Зарница», которая увлекательно и интересно прошла 12 февраля.

В школе оформлен и постоянно обновляется уголок боевой славы. Сейчас ребята готовят выставку, посвященную 30-летию Победы, собирают в альбомы материалы о ветеранах Великой Отечественной.

Не забывают школьные комсомольцы и пионеры и ветеранов, проживающих в микрорайоне школы. Часто в гостях у учащихся бывают участники войны А. К. Поляков, А. В. Миронов, В. И. Карташов, Я. К. Белоусов и другие. Они приходят на пионерские сборы, линейки, классные собрания. Школьники же бывают частыми гостями в доме-интернате инвалидов и престарелых — они приходят сюда с концертами,

Традиционными стали в школе уроки мужества, которые проводятся во всех классах — в 4 «а» он был по теме «Солдаты — наши земляки», в 5 «в» — «Как тебе служится?» и т. п. Прошла «Неделя мужества», посвященная подвигу нашего народа в годы войны, неделя героя-антифашиста, посвященная юным героям, погибшим за свободу и счастье народа.

Проведены экскурсии по памятным местам боев, в города-герои. Старшеклассники побывали в Севастополе, Одессе, Бресте.

Впечатлениями от своей поездки они поделились с товарищами по школе.

Не первый год работает лекторская группа, в которую входят ученики старших классов. Они выступают на классных часах, пионерских сборах. Основная тема сегодняшних выступлений — юбилей Победы над фашистской Германией. Ребята из лекторской группы регулярно проводят политинформации, радиопередачи.

Дружит школа и со спортом. Активное участие приняли спортсмены школы в лыжных соревнованиях на приз газеты «Пионерская правда». В эстафете девочки и мальчики младшей группы заняли третье место, а старшие девочки второе. На двухкилометровой дистанции второе место среди девочек заняла Люба Сикова.

Пионеры и комсомольцы школы включились в операцию «Цветы Победы» и дали слово вырастить к девятому мая 200 кустов цветов.

Большая работа по военно-патриотическому воспитанию ведется в 10-й школе, в этом заслуга классных руководителей, администрации и комитета комсомола.

В. ЛОБАНОВА,
методист Дома пионеров,

ВЕСТИ ИЗ СЕЛЬСКИХ ШКОЛ

С. ЧЕРЕМИССКОЕ

«Памяти юных мальчишек и девчонок всех стран мира, тех, кто боролся и умирал за свободу, революцию и счастье людей, посвящается день 8 февраля» — так начался митинг, посвященный Дню антифашиста в Черемисской средней школе.

Торжественно звучит голос ученицы 8 «а» класса, члена КИДа, Тани Лебедевой, которая открывает митинг.

«Их много погибло в борьбе. Имена у них разные. Но старшие дали им общее имя — орлята!» (Звучит мелодия песни «Орленок»). Члены КИДа рассказывают о юных героях — Лене Голиковой, Володе Дубинине, Вале Котике, Марате Казее, о немецком пионере Фрице Вайнике, о связной одного из болгарских партизанских отрядов — «Красной Розе», которая ни слова не сказала фашистам под нечеловеческими пытками, Иване Пайпуловой, 14-летнем партизане Болгарии Митко Палаузове.

Учащиеся школы подписались под воззванием протеста и направили текст письма в Советский комитет защиты Мира.

В операцию «Поиск-30» пионеры отряда, борющегося за имя Саши Кондратьева, включились активно. Немало собрали материалов пионеры из 2 звена, где звеньевой Юра Махнева. Они собрали материалы о семье Кукарцевых, из которой пять братьев ушли на фронт защищать священную русскую землю. Трое из

ЮНЫЕ ИНСПЕКТОРЫ ДВИЖЕНИЯ



Псков. Отряды юных инспекторов движения организованы в 20 школах Пскова. 500 пионеров шестых—седьмых классов под руководством работников ГАИ областного управления внутренних дел изучают правила уличного движения и поведения пешеходов, дорожные знаки, вместе с сотрудниками ГАИ участвуют в рейдах. Одновременно юные инспекторы движения проводят занятия в подготовительных группах детских садов и в первых классах своих школ, рассказывая малышам, как переходить улицы, как вести себя в городе.

На снимке: старший инструктор областного управления внутренних дел старший лейтенант милиции С. Бойко проводит занятие с юными инспекторами движения в средней школе № 15. Фото А. Овчинникова.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК
18 ФЕВРАЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Программа передач. 11.05 Цв. тел. Утренняя гимнастика. 11.20 Новости. 11.30 Цв. тел. «Выставка Буратино». 12.00 А. Твардовский. «Василий Теркин». Фильм - спектакль театра имени Моссовета. 16.00 МОСКВА. Программа передач. 16.05 Цв. тел. Премьера документального фильма «Республика моя, Казахстан». 17.05 Цв. тел. «Мы знакомимся с природой». 17.30 «Страницы истории Великой Отечественной войны». «Сталинградская битва». 18.00 Программа документальных фильмов телевидения социалистический и х стран. 19.00 Цв. тел. «Композиторы — детям». 19.30 В эфире — «Молодость». Молодежь планеты. 20.00 Новости. 20.15 Цв. тел. «Загадки и отгадки». 20.30 «Человек и закон». 21.00 Цв. тел. Концерт, посвященный открытию Всесоюзного фестиваля самодельного художественного творчества. 21.45 «Дом для Серафима». Художественный фильм м. 23.00 «Время». 23.30 «Молодые голоса». 00.40 Чемпионат СССР по легкой атлетике. По окончании — Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Свердловск. Программа передач. Новости. 19.10 Технические новинки. «Механизация цеховых, грузоподъемных, транспортных и складских операций». 19.30 «Глаза человека — глубокое море...» Портрет художника Н. Засыпкина. 20.00 Цв. тел. «Сказка начинается». Телевизионный фильм - спектакль. 20.30 Для вас, малыши! 20.45 Новости. 21.00 «Класс виолончели».

СРЕДА
19 ФЕВРАЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Программа передач. 11.05 Цв. тел. Утренняя гимнастика. 11.20 Новости. 11.30 В эфире — «Молодость». Молодежь планеты. 12.00 «Дом для Серафима». Художественный фильм. 13.15 Цв. тел. Концерт, посвященный открытию Всесоюзного фестиваля самодельного художественного творчества.

15.55 МОСКВА. Программа передач. 16.00 Премьера документального фильма «Здравствуй, завтра!» 16.30 М. Ю. Лермонтов. «Герой нашего времени». Ведет передачу И. Андроников. 17.30 Фильм — детям. «Пятёрка отважных». Художественный фильм. 18.45 «БАМ — трасса мужества». Из поэтической тетради. 19.00 Наука сегодня. 19.30 «Сильные, смелые, ловкие». 20.00 Новости. 20.15 Для детей. «Зачем кораблю паруса?» 20.25 Цв. тел. «Подвиг Новороссийска». Документальный телефильм. 21.30 Цв. тел. Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Крылья Советов». В перерыве — тираж «Спортлото». 23.45 Время. 00.15 Цв. тел. «О балете». По окончании — Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.50 Свердловск. Учебная программа. 21.45 — Новости. 22.00 — «Ринг». Художественный фильм.

ЧЕТВЕРГ
20 ФЕВРАЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Программа передач. 11.05 Цв. тел. Утренняя гимнастика. 11.20 Новости. 11.30 «Сильные, смелые, ловкие». 12.00 «Молодые голоса». 13.10 «В заводской библиотеке». 15.55 МОСКВА. Программа передач. 16.00 Программа документальных фильмов. 16.50 По родной стране. Белорусская ССР. 17.20 «Аркадий Гайдар». Передача по литературе. 18.00 «Русская речь». 18.45 «Шахматная школа». 19.15 Цв. тел. «Веселые старты». 20.00 Новости. 20.15 Цв. тел. «В каждом рисунке — солнце». 20.30 «Ленинский университет миллионов». «Масштабы роста. Социально-экономические преобразования в нечерноземной зоне РСФСР». В передаче принимает участие первый секретарь Новгородского обкома КПСС Н. А. Антонов. 21.00 Цв. тел. «Творчество народов мира». 21.30 Цв. тел. Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Динамо» (М). 21.45 «Время». 00.15 Цв.

тел. Любителям оперетты». 01.15 Международный турнир по боксу. Полуфинал. По окончании — Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Свердловск. Программа передач. Новости. 19.10 Передача для школьников «15 минут по-английски». 19.25 Цв. тел. Для детей. «Иринкин дневник». Телефильм. 19.45 «Рейд «Комсомольского прожектора». 20.00 «Пятилетке — удар и вый финиш!» Передача из Верхотурья. 20.30 Для вас, малыши! 20.45 «Гражданское дело». Спектакль народного театра ДК железнодорожников. В перерыве — Новости.

ПЯТНИЦА
21 ФЕВРАЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Программа передач. 11.05 Цв. тел. Утренняя гимнастика. 11.20 Новости. 11.30 Цв. тел. «Веселые старты». 12.15 Программа документальных фильмов Ереванской студии телевидения. 13.05 Цв. тел. «Ваше мнение». 16.00 МОСКВА. Программа передач. 16.05 К Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота. Программа документальных фильмов. 16.45 «Лермонтов — художник». 17.45 «Москва и москвичи». 18.15 Цв. тел. Экранизация литературных произведений. Художественный фильм «Анна Каренина», 1-я серия. 19.30 Цв. тел. «Творчество юных». 20.00 Новости. 20.15 Цв. тел. «Золотая яблоня». Мультфильм. 20.30 Концерт, посвященный Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота. Трансляция из Центрального академического театра Советской Армии. 23.00 Цв. тел. «Артлото». 00.40 Международный турнир по боксу. По окончании — Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.50 Свердловск. Программа передач. Новости. 19.00 — Свердловск. Учебная программа. 18.45 Новости. 19.00 Цв. тел. «Бумбараш», 2-я серия. 20.00 «Закон для человека». 20.30 Цв. тел. Для вас, малыши! 20.45 «Страница ГАИ». 21.05 «Сегодня... 30 лет назад». Встреча ветеранов войны. 21.35 Спортивный клуб «Олимпия».

Зам. редактора Н. Н. МАЛОТКУРОВ.

Объявления

КИНОТЕАТР «АВРОРА»

18—19 февраля—«ДУМА О КОВПАКЕ». Фильм первый. «НАБАТ». Начало 18 февраля в 11.00, 18.10, 20.00 час. Начало 19 февраля—в 11.00, 16.00, 18.10, 20.00 час. 18 февраля—«БРАТЯ КАРАМАЗОВЫ». Начало в 15 час.

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

18 февраля—«ДАУРИЯ». Две серии. Начало в 12, 17.30, 20.30 час. 19 февраля—«ПОСЛЕДНИЙ СВИДЕТЕЛЬ». Студия Польши. Начало в 12, 17, 19, 21 час. Для детей 18 февраля—«ЗАЙЧИШКА ЗАБЛУДИЛСЯ». 19 февраля—«ТАКИЕ ВЫСОКИЕ ГОРЫ». Начало в 15 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

18—19 февраля—«АНГЕЛ В ТЮБЕТЕЙКЕ». Начало в 17, 19, 21 час.

ДК «ГОРИЗОНТ»

18 февраля—«ДЕРЗСТЬ». Начало в 11, 17, 19, 21 час. 19 февраля—«ПОСЛЕДНЯЯ ВСТРЕЧА». Начало в 21 час. В 17 часов конференция по подведению итогов колдоговора.

21 февраля. Эстрадный концерт вокально-инструментального ансамбля «Копет-Даг».

Начало в 21 час. Билеты продаются в кассе ДК.

Принимаются коллективные заявки.

23 февраля. Большой цирковой аттракцион с участием дрессированных медведей (Московский цирк). Начало в 15 и 19 часов. Билеты продаются в кассе ДК.

Принимаются коллективные заявки.

25 февраля. Спектакль Свердловского драматического театра «СТАРШИЙ СЫН». Начало в 17.30 час. Билеты продаются в кассе ДК. Принимаются коллективные заявки.

Режевскому ремонтно-строительному участку на постоянную и временную работу требуются плотники, каменщики, кровельщики, штукатуры-маляры, разнорабочие, шофер, тракторист на трактор МТЗ-5. Оплата сдельная плюс коэффициент 15 процентов.

Режевскому производственному участку ВДПО срочно требуются начальник участка, оклад 90 рублей, плюс премиальные, кассир-кладовщик, оклад 62 рубля, плюс премиальные. Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Мира, 43, телефон 2-76, 1 зв.

Режевской леспромхоз треста «Свердхимлесгаз» приглашает на постоянную и сезонную работу токарей по металлу, столяров, рабочую в теплицу, няню и прачку в ясли №9. На сезонную работу вздымщиков и сборщиков живицы. Оплата труда сдельно-премиальная. Обращаться в отдел кадров леспромхоза по ул. Краснофлотская, 5.

Комбинату коммунальных предприятий срочно требуются: опытный механик, кассир, плотники, столяры, трактористы, имеющие опыт работы на трелевочном тракторе, работники в баню (можно пенсионеров); жестянщики, пилорамщики (оплата по договоренности). Плотников, столяров, жестянщиков можно по совместительству. Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Почтовая, 60.

Режевской лесхоз производит набор рабочих в лесопожарную станцию. Обращаться в лесхоз.

Белоярская школа — магазин производит прием на 6-ти месячные курсы продавцов. Стипендия 45 рублей в месяц. Предоставляется благоустроенное общежитие.

Обращаться: г. Реж, ул. Красноармейская, 1. Отдел кадров.

Режевскому райпо требуются: сторожа, шоферы, приемщица посуды, слесарь. Обращаться в отдел кадров.

Режевскому управлению коммунального хозяйства срочно требуются рабочие по санитарной очистке города, рабочие по отлову бродячих собак, техник-озеленитель с окладом 80 рублей. Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Пушкина, 30. Телефон 1-112, 1-23.

Продаются домашние вещи, стройматериалы и хозяйственный инвентарь по адресу ул. Жданова, 7.

Егоршинской дистанции службы пути на постоянную и временную работу требуются рабочие по ремонту пути на станции Реж, Костюсово, разезд 75 км. Поступившие на работу пользуются всеми льготами железнодорожного транспорта. Оплата труда 140—180 рублей. Работающие на ст. Костюсово обеспечиваются квартирами. Обращаться к дорожному мастеру ст. Реж.

Выражаем сердечную благодарность администрации, партийной, профсоюзной и комсомольской организациям никелевого завода, всем принявшим участие в похоронах нашего дорогого и любимого КАРТАШОВА Павла Ивановича.

Семья и родственники покойного.